

中签者想卖卖不掉,想买的人却很难买到——

# 新股围城 股惑人心

□记者 宋锋辉

上周共18只新股上市,除发行价最高的炬华科技,其余个股上市首日均遭临时停牌,而且是刚开盘就停牌,再开盘,再停牌,以至于全天成交笔数屈指可数。

过低的换手率使得新股上市处于很火爆却不能“炒”的境地。个股被“爆炒”,是伴随着股价上升和不断买卖的,股价上升引人关注形成“爆”,不断买卖实现换手和获利形成“炒”。这次新股上市后,表面看很火爆,成交量却寥寥无几,是名副其实的有“爆”无“炒”。

不仅如此,新股还犹如一座围城,里面的人想出来,外面的人想进去。

1月22日,天保重装、光洋股份、良信电器、新宝股份、全通教育、楚天

科技等6只新股买入前五的机构席位总共就2个,但卖出前五的机构席位则高达22个。其中,机构出逃最明显的是良信电器,其卖出前五的均为机构席位。从交易金额上看,上述6只新股当天交易总额为29.2亿元,数据显示的机构卖出金额总计为5.1亿元。

一方面是机构在疯狂出逃,另一方面是有人在疯狂扫货。比如我武生物,上市后接连一字涨停,3个交易日大涨76%。再比如众信旅游,首日汹

涌而来的数十亿元资金热情是如此之高,尾盘竞价时买盘量逼近6000万股,不仅远高于其发行的1700万股流通股,更是逼近该股发行后6800万股的总股本。

新股的火爆也反映在股指和成交量的变化上。上周深市的成交额始终大于沪市,22日、23日,深市的成交额分别是841.3亿元和760.8亿元。同时,创业板接连大涨,创出历史新高。

## 春节前没有新股申购

春节前,没有新股申购,仅今日有7只新股上市,它们分别是金一文化(002721)、创意信息(300366)、欣泰电气(300372)、赢时胜(300377)、欧普钢网(002711)、易事特(300376)、鼎捷软件(300378)。

从数据上来看,这几只新股发行市盈率均低于(或持平)参考行业市盈率,询价累积报价倍数较高(金一文化最低,84.9倍),中签率较低(鼎捷软件

最高,2.591%),发行价格相对较低(赢时胜最高,21.58元)。因此,这几只新股上市首日的表现,想必是不错的。

对于近期走势,齐鲁证券投资顾问陈聪表示乐观。他说,从短期来看,新股申购暂告一段落,给市场减轻了压力,同时,新股接连大涨也带动了市场的做多热情。

陈聪认为,在春节过后的二三月,

A股或有不错的表现,其主要原因有三:第一,从技术上看,沪指周线K线有望站稳5日均线,SKDJ即将形成金叉,这意味着可能有一波行情出现;第二,春节后,将进入年报集中披露时期,可能出现年报行情;第三,从A股历史走势来看,即使当年整体行情不好,也会有一些机会出现,而且较好的行情通常出现在一季。

## 河南福彩百万公益金温暖助困

□据 中彩网

为进一步弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,向社会困难群众送上党和政府的关爱和温暖,河南省民政厅决定于2014年春节前夕,由河南省福彩中心在全省范围内开展“百万福彩公益金、温暖助困迎新春”公益活动。

本次公益活动由省民政厅投入福彩公益金100万元,经政府采购购买5升装“福临门”食用油共计20000桶,在春节前夕由各市民政局、福彩发行机构组织发放到特困户、低保户手中,送上来自党和政府的关爱和温暖以及福彩彩民的一份心意。目前,慰问油已陆续到达各地。

今年是省福彩中心“温暖助困迎

新春”系列活动的第七年,作为一个全省联动的品牌公益活动,该活动不仅充分体现和弘扬了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,也受到受助群体的爱戴和欢迎。截至2013年12月26日,全省福利彩票年销量突破60亿元,所筹公益金将用于各项社会福利和公益事业,而福彩事业的进一步发展也将为其做出更大贡献。

## 有攻有守,管好钱袋子⑬

### 股市波动大 凸显股指期货优势

□记者 王振华

股票市场的大幅波动,往往超出许多投资者的预期,对于拥有较大头寸的投资而言,市场大幅波动的后果可能是资金的严重损失。如何有效规避和化解风险,成为众多投资者不得不考虑的问题。

对于单只股票的风险,投资者可以通过分散投资来化解。而对于系统性风险,如宏观经济风险、政策风险等,分散投资的方法则显得无能为力。股指期货的出现,成为投资者规避和化解系统性风险的重要利器之一。

股指期货全称是股票价格指数期货,也可称为股价指数期货、期指,是指以股价指数为标的物的标准化期货合约,买卖双方报出的价格是一定时期后的股票价格指数价格水平,合约到期后,股指期货通过现金结算差价的方式进行交割。

股指期货自问世以来,在风险管理领域扮演着重要角色。对于很多机构投资者而言,股指期货是一种良好的系统性风险对冲工具。股指期货最重要的功能就是提供做空机制,当看空市场时,可卖出期货合约进行避险,无须持有现货股票。其操作也比较灵活,实行T+0交易,当日开新仓后可平仓。股指期货实行保证金制度,保证金为交易金额的一定比例,投资者用少量保证金可以进行大额交易,比股票现货具有更强的投机性。

股指期货对于套期保值者而言,是风险管理工具,对于投机者而言,是盈利很大、风险也可能很大的金融产品。期货交易中一夜致富的故事不少,但是把本钱赔光的事例也很多。股指期货的杠杆性决定了它具有比股票更高的风险性。此外,股指期货还存在着特定的市场风险、操作风险、现金流风险等。

国泰君安洛阳营业部股指期货专员为投资者介绍了一些股指期货的投资交易策略:预期指数上涨,买入股指期货合约,上涨后卖出平仓获利;预期指数下跌,卖出股指期货合约,下跌后买入平仓获利;在期货投资时,由于杠杆效应,必须实行严格的资金管理,控制开仓比例,严格执行止损指令。他特别提醒投资者,一定要根据自身的风险承受能力确定止损点并严格执行,对获利目标的期望应适可而止,切忌贪得无厌。保证金不足时,应及时追加,或自行采取平仓措施,以免期货公司强制平仓,给投资者造成损失。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
CHINA WELFARE LOTTERY  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)  
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)  
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)  
中州中路销售厅 (63631292)